

きしわだし社協だより 2月号に係るお詫びと訂正

令和3年度 教養講座受講生募集につきまして

社協だより 2月号 教養講座受講生募集の内容に誤りがありました。

お詫びし下記の通り訂正します。

訂正箇所

1 ページ上段：令和3年度 教養講座受講生募集

【誤】 華道講座 第1・3月曜日 13時半～15時半

【正】 華道講座 月曜日（月2～3回） 13時～15時

【誤】 茶道講座 月曜日（月2～3回） 13時～15時

【正】 茶道講座 第1・3月曜日 13時半～15時半

問合先

福祉総合センター

教養講座担当

438-2321